

## 冠县将125项行政审批项目精简至40项

# 从申请到取证只花一个半小时

本报聊城6月19日讯(记者张跃峰) 最近随着行政审批项目进一步精简,冠县卓硕金属材料企业营业执照的办理时间创造了“新记录”:从申请到取证,一共花了一个半小时的时间。

“以往,在工商局窗口办理营业执照需要3个工作日。”冠县行政服务中心主任戴明正介绍说,从今年5月1日开

始,冠县在精简行政审批项目125项的基础上,再次精简85项,保留了40项,这样大大加快了审批速度,提高了办事效率。“像办理营业执照,只要材料齐全,当日即可办结。”

据介绍,冠县在此次精简中取消行政审批23项,转方式23项,合并精简39项,精简率达68%。行政审批主体在2013年从44个精简为36个的基础

上,再减少11个,保留县级行政审批主体25个,精简率达30.5%。行政审批项目与行政审批主体数,在周边县市均为最少。据了解,冠县自精简行政审批项目以来,累计免收和减收各类行政事业性收费6000多万元。

“办理营业执照手续不再需要验资报告这一项,我新注册的企业5分钟通过工商审

核,10分钟填好表格,20分钟完成材料录入,仅1天就拿到营业执照,这速度真快!”6月9日上午,在冠县行政服务中心工商局窗口申请办理“营业执照”的市民连声夸赞。

5月6日,冠县卓硕金属材料企业营业执照的办理时间创造了“新记录”:从申请到取证,一共花了一个半小时的时间。

## 聊城摘得全国冬小麦最高产

本报聊城6月19日讯(记者张超) 近日,经专家验收,东昌府区斗虎屯镇一地块亩均单产达到885.837公斤,创造了聊城冬小麦区最高产量,同时也是全国冬小麦区最高产量。

13日,东昌府区斗虎屯镇王大人村村民李春光地块实收1.9889亩,去杂折实后,亩均单产885.837公斤。这是聊城市农委、国家统计局聊城调查队组织有关专家对农业部高产创建建制推进乡镇攻关田地块实打验收的结果,是继在平县韩屯镇高产攻关田(前东村农户田有江)产量达到826.19公斤后的又一新高记录。截至目前,为全国冬小麦区最高产量,是聊城地区正常亩产量的1.7倍多。

目前,全市开展的高产创建示范活动,全面推广应用了一批成熟的粮食栽培管理技术,逐步组装形成了一套适合聊城市粮食生产的配套增产模式。实践证明,高产创建示范活动对于提高粮食产量,促进农民增收发挥了关键作用。

# 1501名贫困白内障患者重见光明

## 今后全市还将救助4000多名贫困白内障患者

本报聊城6月19日讯(记者王尚磊 通讯员 路印娟) 今年4月,国家卫计委“健康快车”停靠聊城,截至目前,已经为全市1501名贫困白内障患者免费实施复明手术。

今年4月11日上午,由四节车厢组成的“健康快车”停靠在邯济铁路聊城东货场上。列车内配备完善的医疗设施,包括诊疗室、化验室、手术室、消毒

室、病房、多用途会议室及医护人员休息室等,医护人员陆续为全市1501名贫困白内障患者免费实施手术,让这些患者重见光明,减免费用345万元。手术期间,聊城市人民医院派专车,以乡镇为单位接送适宜手术患者接受住院检查、上车手术、术后治疗及观察随访。

聊城市人民医院负责人

表示,根据前期筛查的情况看,目前全市还有4000多名符合手术条件的贫困白内障患者,医院将联合有关部门对这些患者进行免费手术,让这些患者重见光明。

聊城市眼耳鼻喉医院院长高建鲁表示,“健康快车”已经完成了任务离开了聊城,剩下的4000多名贫困白内障患者,医院会履行前期

筛查时的承诺,继续免费为这些患者免费实施手术。高建鲁表示,聊城市防盲工作任务很重,全市双眼视力低于0.3的患者占到全市总人口的1%,约有50%的白内障患者因为疾病困扰致盲,近视的市民随着年龄增长要定期到医疗机构检查双眼,警惕糖尿病视网膜病变,预防白内障的发生。



贫困白内障患者获免费复明手术。 本报记者 李军 摄

## 卫生系统将评选“双十佳” 还将评出“百佳健康卫士”

本报聊城6月19日讯(记者王尚磊) 记者从聊城市卫生和计划生育委员会获悉,将在全市卫生系统评选“十佳医疗单位”、“十佳公共卫生单位”和“百佳健康卫士”。

记者了解到,本次评选的“十佳医疗单位”10个(其中民营医院不少于1个、中医医院不少于1个)、“十佳公共卫生单位”10个,“百佳健康卫士”有100名(其中乡镇、社区基层单位卫生专业技术人员不少于

20%)。 评选范围如下:(一)“十佳医疗单位”评选范围:二级以上公立医疗机构、民营医疗机构。(二)“十佳公共卫生单位”评选范围:县级以上公共卫生专业机构。(三)“百佳健康卫士”评选范围:全市各级各类医疗卫生单位中具有医护等相应执业资格、职业道德高尚、工作业绩突出的在岗卫生专业技术人员(原则上领导班子成员不参与评选)。

# 湖南路北半幅道路恢复通车

## 施工路段为花园路至昌润路,南半幅道路已开始改造

本报聊城6月19日讯(记者谢晓丽) 自2014年5月6日,湖南路开始改造后,一个半月时间,完成了花园路至昌润路段之间北半幅快车道和慢车道的改造,目前已恢复通车,南半幅道路及多个路口开始改造,上下班高峰期拥堵严重。

家住龙湾小区的张女士告诉记者,原来湖南路年久失修,坑坑洼洼,非常不好走,终于盼来了道路改造。现在北半幅道

路已改造完工,虽然暂时比较堵,但以后出门很方便。

19日上午8时左右,记者沿湖南路自昌润路口开车行至光岳路口了解到,目前湖南路(花园路至昌润路口)北半幅道路改造完工,恢复通车,南半幅道路包括快慢车道正在开挖。湖南路(徒骇河桥至光岳路)全封闭施工,车辆只能从两侧的慢车道通过。由于道路正在建设,整条路段尤其是路口处堵车比

较严重,有的路口要等两三个红绿灯才能通过。

据介绍,G309荣兰线博平至聊城段大修工程已批准建设。自2014年5月6日至2014年7月31日进行大修施工,2014年6月30日前全幅封闭路段禁止通行,2014年7月31日前半幅封闭路段,半幅通行。

聊博路自博平路口至湖南路口,半幅封闭施工、半幅通行;湖南路自光岳路口至徒骇

河大桥东,全幅封闭施工;湖南路自徒骇河大桥西至昌润路口,半幅封闭施工、半幅通行;昌润路南段聊堂路口至湖南路,半幅封闭施工、半幅通行;聊堂路自站前街路口至海源路口,全幅封闭施工;聊堂路自海源路口至聊莘路口,半幅封闭、半幅通行。过往车辆可绕行光岳路、济聊一级路、柳园路口、S706、海源路、站前街或市区其他道路。

## 聊城5月CPI 同比上涨3.0%

本报聊城6月19日讯(记者杨淑君 通讯员 付红芳) 记者从聊城市统计局获悉,今年5月份,聊城居民消费价格(CPI)指数同比上涨3.0%。

统计数据显示,和去年同期相比,蛋类价格继续上涨,并在食品类中领跑,同比涨幅达到24.3%,液体乳及乳制品、干鲜瓜果、粮食、水产品上涨幅度较大,分别为8.2%、2.0%、5.0%和3.6%,而油脂类降幅最大为11.3%,肉禽及制品同比上涨1.6%,环比上涨5.1%。这主要是国家启动新一轮猪肉收储计划,再加上端午节假日效应及季节性消费高峰来临,猪肉价格止跌回涨后,逐渐趋于稳定。

统计数据显示,5月份八大类商品“七升一降”,其中,食品类价格同比上涨1.8%,烟酒类价格同比上涨6.6%,衣着类同比上涨8.4%,家庭设备用品及维修服务类上涨3.2%,医疗保健和个人用品类价格同比上涨0.5%,娱乐教育文化用品及服务类价格同比上涨3.8%,居住类价格同比上涨3.7%,交通和通信类价格同比下降0.2%。

今年以来,市民普遍感受到水果和蛋类价格太高,鸡蛋价格一直在5元/斤左右,直到最近鸡蛋价格才降到5元以下,而三元以下水果比较难寻。

# “翡”比寻常 纯“翠”时尚

## 百大金鼎2014首届翡翠文化节火爆进行中

2014年6月19日,百大金鼎首届“翡”比寻常 纯“翠”时尚百大金鼎2014首届翡翠文化节盛大开幕,活动第一天,金鼎商厦、金鼎购物中心一楼中厅就聚集了大量市民驻足挑选,将展出柜台围得水泄不通,活动现场一片火爆。

本着让水城市民不出远门就能用实在价格买到放心品质的翡翠的目的,“百大金鼎2014首届翡翠文化节”将举行四天。此次展出的翡翠从北京、上海、广州各大名店,以及玉石原产地汇聚而来,包罗万象,是鲁西规模最大、品种最全、品质最真的玉石盛会。在此期间,万款精品A货翡翠齐聚金鼎,千种玉石、珠宝集中展览,

全场极限让利!让您省5倍的钱!还有玉石权威专家现场坐镇,免费为收藏者鉴定解惑。从活动主办方得知,本次展览有更多惊喜价和特供价,原价一千到一万的珠宝仅售两百到两千,原价一百万的珠宝仅售二十万,全场让利价格让收藏者节省五倍钱。同时,翡翠文化节接受团购,价格更加优惠。

### 中国梦 翡翠梦

玉埋藏在地下几千年或是上亿年,玉中含有大量矿物元素,所以人们常说,人养玉,玉养人。佩戴玉石可使微量元素被人体皮肤吸收,活化细胞组织,提高人体免疫功能。 如果人的身体不好长期佩玉,玉中的矿物

元素会慢慢让人体吸收达到保健作用。譬如女士戴玉的手镯通常戴左手,因为对心脏有好处。古医书称“玉乃石之美者,味甘性平无毒”,并称玉是人体蓄养元气最充沛的物质。

翡翠自清代乾隆年间被认知发掘后,优质高档翡翠价值从未跌价。而且优质翡翠矿藏资源临近枯竭。20年后,现有的翡翠的价值还不知道会被放大到多少倍。因此,还没给自己和孩子备好翡翠的,就赶快行动吧!

翡翠低调又安全。自古翡翠玉石就是富贵之人的首选,不惜重金,倾囊购买,这也是玉石——翡翠独有魅力之所在。

文/常秀慧

